

以色列拉宾医疗中心代表访问市一院

近日,以色列拉宾医疗中心(Rabin Medical Center)外科部主任 Nir Wasserberg 教授、肝胆胰外科 Sadot Eran 教授以及以色列健康事业部门于春辉女士一行5人访问淮安市第一人民医院。市一院院长杨晓钟、副院长高勇、医务处处长张红以及相关部门负责人参加本次交流活动,国合办副主任程冠亮主持欢迎仪式。

欢迎仪式上,杨晓钟对以色列访问团表示热烈欢迎,向以色列访问团介绍市一院概况以及发展情况。Nir Wasserberg 教授感谢淮安市一院的邀请,介绍拉宾医疗中心的基本情况,并表达对日后深度交流合作的殷切希望。

随后,杨晓钟带领 Nir Wasser-

berg 教授一行实地考察市一院中心实验室、门诊大厅以及 ICU。Nir Wasserberg 教授及 Sadot Eran 教授对市一院科研水平以及生物样本库的建设表示认可。在门诊大厅,门诊客服中心副主管王玥向以色列访问团介绍门诊智能化就诊以及便捷的支付和预约方式,外国专家对医院门诊工作给予高度赞扬。

参观完医院环境,以色列两位教授分别前往胃肠外科和肝胆胰外科进行交流。胃肠外科主任陶国全对 Nir Wasserberg 教授莅临胃肠外科交流指导表示热烈欢迎,介绍科室发展、临床科研成果以及学科建设等方面内容,并就一例特殊病例展开讨论。Nir Wasserberg 教授就此病例向大家介绍很多新的研究和观点,现

场氛围热烈。

肝胆胰外科主任祁付珍对 Sadot Eran 教授的到来表示欢迎。肝胆胰外科副教授禹亚彬向来访者介绍科室的发展历程、人员构成、运营情况、临床科研成果以及学科建设等方面内容。随后,金铨医生分享一例胰腺癌患者诊治过程。金铨详细汇报患者病史、相关检查结果、手术方式、病理结果等,与 Sadot Eran 教授就此病例展开讨论,现场学术氛围浓厚。

最后,祁付珍带领 Sadot Eran 教授参观科室。肝胆胰外科的临床团队、规范诊疗流程、精细诊疗项目给 Sadot Eran 教授留下深刻的印象。双方表示将继续加强学术交流与合作。(张阳 陆雪川 刘佳鑫)

淮安区举行急救技能竞赛

为进一步提升医院急救急救水平,提高医护人员应对突发事件医疗急救综合反应能力,近期,淮安区卫健委联合楚州中医院举行2023年度急救技能竞赛,共有11支队伍、44名选手参赛。

本次竞赛分为理论知识笔试和急救技能操作两个部分。理论知识内容为临床三基和护理三基,考察医护人员的理论基本功。技能操作内容为心肺复苏综合急救,医护配合完成包括成人头颈固定经口明视气管插管术、现场成人心肺复苏术(多人)、Weil 机械按压、成人电除颤术、气道管理+呼吸支持及护理综合操作等项目,考察医护人员的实践能力。竞赛设置贯彻团队配合

救治理念,强调高质量的心肺复苏,坚持以赛促训、以赛促用,力求在关键时刻提高抢救成功率,挽救病人生命。

技能竞赛现场,选手们沉着冷静、动作娴熟、配合默契,在限时12分钟内快速规范地完成实践操作。评委们认真细致观看选手的每一个动作,对选手的操作严格考评,从急救意识、职业素养、操作过程、操作规范等方面进行公平公正的综合评分。

经过激烈角逐,竞赛最终决出集体、个人一、二、三等奖。此次急救技能竞赛,进一步提升医护人员的急救抢救能力,为群众生命保驾护航。

(刘莹莹)

楚州实验中学关注学生心理健康

为帮助学生缓解学业压力、保持健康心理,近日,楚州实验中学采取多种措施关注学生心理健康,营造更有利于学生成长的环境。

该校加强教师教育,召开教职工会议,深入分析学生的情绪特性、情绪对心理健康的影响,要求全体教职工树立科学的教育质量观,尊重学生差异,让教育成就

学生幸福;开展健康讲座,邀请区心理健康教育志愿者和学校心理健康教师为同学们开设讲座,通过形式多样的活动帮助学生减压;营造轻松氛围,将教学楼门厅改造成微型书吧,添置桌凳以及学生感兴趣的课外读物,让学生在课余可以随时借阅图书,在享受阅读的过程中放松心情。

(费秀松)

淮安工业园区人民医院开展职工子女升学慰问活动



本着“关注教育、关怀职工、关爱子女”的原则,自2022年起,淮安工业园区人民医院工会每年定期开展职工子女升学慰问活动,为职工的子女入学、升学提供关心和关爱。

6月5日上午,该院工会领导为职工送上饱含祝福寓意的精美礼品,祝愿小升初的同学能够快

速融入初中生活,幼升小的同学快乐学习、茁壮成长。

慰问活动让职工切身感受到医院的关心和关爱,是营造和谐医院、构建“家文化”的充分体现,有助于进一步增强职工对医院的认同感和凝聚力,为医院的发展注入不竭动力。

(张梅)

淮阴区住建局开展无偿献血活动

近日,淮阴区住建局利用两天时间,组织开展一年一度的无偿献血活动。

此次无偿献血活动采取无偿献血采血车上门采血的形式,活动现场温情洋溢。活动中,参与献血的干部职工严格遵守献血秩序,在血站工作人员的引导下,有序完成血压检查、血液检测、采血、留观等流程,并认真听取工作人员讲解献血过程中应该注意的

事项。献血者们纷纷表示,无偿献血可以帮助那些急需救治的病人,为社会奉献爱心,同时也有益于自身健康。大家用爱心传递了社会正能量,宣扬了无私奉献精神,营造出无私、关爱、奉献的社会氛围,同时也为自己能对社会做一点力所能及的事情感到满足和自豪。全区住建系统共有39名干部职工成功献血,献血量为14500毫升。

(严云)



6月6日是二十四节气中的芒种。当日,市农业技术推广中心技术人员来到淮阴区,与当地农民一起管护水稻秧苗,抓住农时做好夏收夏种,田间一片忙碌景象。

■融媒体记者 赵启瑞

扬子晚报小记者走进血站探索血液的奥秘

今年6月14日是第二十个世界献血者日。为加大无偿献血宣传力度,普及献血知识,日前,淮安市中心血站开展“探索血液的奥秘”主题开放日活动,邀请扬子晚报小记者走进血站,零距离感受血液在生命中的力量。

小记者们跟随无偿献血志愿者,走进采血科、检验科、制备供应科等科室,怀着浓厚的兴趣聆听工作人员关于血液功能、献血常识、血型分类、

血液制品用途的详细介绍;与献血者进行面对面交流,了解献血感受;近距离见证一袋血从采集、检测、制备、保存到用于临床的“奇妙之旅”。

“我可以献血吗?”“一袋血可以保存多久?”“为什么血小板是黄色的?”“两种不同血型的血液放在一起会发生什么?”……互动问答环节,小记者们提出很多新奇的问题,血站工作人员通过通俗生动、耐心细致的讲解,为大家一一解开疑问。小记者们

还将所看、所听、所学的血液知识认真记录在本子上。当工作人员问到有没有家长参加过无偿献血时,许多小记者骄傲地举手说:“我妈妈献过!”“我爸爸献过!”

奉献爱心的种子已经悄悄播撒在孩子们心田。他们纷纷表示要将所学的献血知识分享给父母和身边人,鼓励他们参加无偿献血;自己长大以后也要参加无偿献血,去帮助更多人。(戴芳)

“头雁引带——分享优秀党员的成长历程”

宏信国投机关党支部和江苏银行楚州支行党支部开展银企共建活动

不忘初心,砥砺前行,党员干部要做事业发展的“领头雁”。为进一步加强银企党组织建设工作,发挥各自优势,积极探索党建工作的新思路、新方法,近日,淮安市宏信国有资产投资管理有限公司机关党支部和江苏银行淮安分行楚州支行党支部开展“头雁引带——分享优秀党员的成长历程”银企共建活动。

活动中,江苏银行淮安分行楚州支行党支部书记薛伟就模范党支部建设分享经验。薛伟从党支部常态化政治理论学习机制、党建与业务发展融合、党支部组织建设三个方面对

党支部建设成果进行详细介绍。近年来,江苏银行淮安分行楚州支行党支部结合业务工作和党员队伍实际,挖掘现有特色做法和成功经验,建立了形成了长效机制,党建工作质效实现显著提升。

随后,双方党员进行座谈。各位党员结合自身实际,从基层工作、个人经历、为人民服务的宗旨、加入中国共产党的初心使命等方面分享成长历程。

活动最后,宏信国投党委副书记胡玉高致辞。他表示,党员干部的分享贴近个人实际。他们在平凡的基

层岗位上,用行动诠释了共产党员的初心使命,用出色的工作成绩体现了党员干部的不懈追求。他希望宏信国投机关党支部各位党员要对照典型查找自身差距,向优秀共产党员学习。

通过此次共建活动,银企双方党支部在党建工作思路积极探索,实现党建工作方面的优势互补。下一步,宏信国投将继续以党建共建为加强学习交流的重要平台,与江苏银行淮安分行楚州支行党支部共同创新作为,围绕双方业务合作,不断加强自身建设,巩固深化合作关系。(刘鹏程)